
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                            Ata da 12ª Sessão Ordinária, do 4º Período 

                                            Legislativo, da 3ª Sessão Legislativa, da 3ª 

                                            Legislatura da Câmara Municipal de Feliz 

                                            Natal, Estado de Mato Grosso. 

 

 

 

Aos dezenove dias do mês de maio do ano de dois mil e oito, reuniu-se na 

Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Antoninha Leuci de 

Oliveira, Aníbal Alves Vilela, Carlos Adelar Faganello, Ilton Provenzi, 

Manoel Estevão Peteá, Luis Carlos de Melo, Pascoalina Grassioto, 

Rosangela Aparecida Claro e Valdecir Rodrigues Garcia, sob a Presidência 

do Vereador Valdecir Rodrigues Garcia, que declarou:- “De acordo com a 

Constituição Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso 

Município e sob a proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Na 

seqüência o Presidente colocou em discussão a Ata da Sessão anterior e por 

não haver nenhuma observação, o Presidente colocou a mesma em votação, 

sendo aprovada por todos. Solicito ao 1º secretario que efetue a leitura das 

correspondências recebidas desde a última sessão. Deixo a Tribuna a 

Disposição dos vereadores. Fazendo uso da Tribuna Livre a Vereadora 

Rosangela Aparecida Claro, minha tribuna livre de hoje é prestar conta da 

minha viagem em Cuiabá, onde eu estive no Incra, para cobrar dos Títulos 

de Terra do Assentamento Ena, ele me disse que ate dia dez de junho 

vamos ter uma resposta positiva que depois é período eleitoral e não se 

pode mais fazer esse tipo de expedição de divida, e eu cobrei que nos 

estamos cobrando a quanto períodos eleitorais já, e lê me disse que vai dar 

uma resposta enquanto antes e espero que seja favorável esta faltando 

alguns documentos, mas que a resposta vai ser favorável. Estive na 

Secretaria de Educação falando com Ságuas, requere dele a quadra da 

Escola Estadual, vai dificultar um pouco também pelo período eleitoral a  



 

 

 

 

 

partir do mesmo julho, mas ele prometeu tentar liberar a verba antes já 

aprovada que assim faça o quanto antes para sermos contemplada com essa 

quadra, por enquanto é só, obrigada. Em seguida fazendo uso da Tribuna 

Livre o Vereador Luis Carlos de Melo, agradeceu o publico presente pela 

presença, minha tribuna livre de hoje quero destacar a viagem que fizemos 

à Sinop onde participamos de uma reunião onde estavam presentes seis 

senadores onde foram discutidos a respeito do que vem acontecendo no 

Estado de Mato Grosso as operações, os afronto da Policia Federal perante 

o povo que sofre trabalhador, eu acredito que com isso que presenciaram o 

que vem acontecendo em outro estados também, tinham senadores de 

Rondônia do Para que também se manifestaram a favor de Mato Grosso o 

que vem se acontecendo de errado, onde se critica muito e se faz muito 

pouco, espero que com essa reunião mude o destino de Mato Grosso, que 

Senado mas o Governo enfim comece enxergar nosso estado, somos 

esquecido porque não temos votos, que vamos conseguir realizar algo de 

melhor para nosso estado. Quero parabenizar os Conselheiros que foram 

empoçados, esperam que façam um bom trabalho que pode contar com essa 

Câmara de vereadores, obrigado. Fazendo uso da Tribuna Livre o Vereador 

Carlos Adelar Faganello, desejou boas vindas ao publico presente, gostaria 

de comentar sobre a audiência publica quinta-feira em Sinop, é muito 

interessante, ate que enfim os políticos de Mato Grosso do Para e Goiás, 

fizeram jus aos votos que receberam na realidade o problema na questão 

ambiental que nos vivemos hoje é um erro do passado, que podemos ate 

colocar um nome é culpa do Presidente Fernando Henrique Cardoso que 

não assumiu uma postura que deveria assumir, na época poderíamos 

usufruir da terra cinqüenta por cento e emendou essa preservação de 

oitenta, sendo que na época o que tinha que ser feito era ter aplicado à lei 

do jeito que ela era na época se pecou muito, uma coisa que eu acho muito 

errada quando vem essas recuperações e fiscalizações sempre do lado ao 

contrario, com valor de multa que a caneta aceita tudo que eles pedem e o 

papel também, onde que em minha opinião o estado tinha que caminhar por 

esse lado, a pessoa que desmatou a mais tinha que ter um prazo de dois a 

três depois sim atuar, agora não adianta nos chegarmos e aplicar uma multa 

milionária praticamente impossibilitando a pessoa de pagar, gostaria de 

dizer que essa é uma luta muito ardoa não adianta só ficar esperando pelos 

políticos a população de Mato Grosso e do Para vai ter que entrar nessa 

briga também. Gostaria de parabenizar o Conselho Tutelar já assistimos 

alguns trabalhos é muito interessante vocês sabem, hoje estamos votando o  



 

 

 

 

 

subsídios de vocês, hoje vou fazer um cobrança, como nos somos cobrados 

na rua nos também podemos cobrar aqui, gostaria que o conselho fosse 

atuante nos bailes nas promoções que acontece no município, anos a atrás 

quando se promovia bailes que crianças de menor só entravam com maior 

de idade, e eu faz hora que não vejo acontecer, tem que voltar acontecer, se 

eu levar um acriança junto comigo eu assino a responsabilidade dele se ele 

quiser sair do salão automaticamente tem que ser acompanhado por mim, o 

Conselho de Tutelar tem muito a ser feito esperamos e confiamos em 

vocês, a Câmara os vereadores esta a disposição naquilo o que nos 

podermos ajudar pode contar conosco e parabéns pelo trabalho sábado que 

vocês fizeram. Fazendo uso da Tribuna Livre o Vereador Ilton Provenzi, 

deu boas vindas aos conselheiros, sobre o oficio referente ao concurso 

publico então mais para Vilela que teve uma discussão bastante elevada 

aquela noite, que fica bem não estamos fugindo das regras não precisava ter 

várias discussões na tribuna para se chegar a discussões mais séria, eu 

gostei da resposta do prefeito esta bem claro, e aos conselheiros parabéns a 

todos, é um trabalho muito dedicado eu digo a vocês porque fiz parte várias 

vezes do conselho, deixa o caro nervoso, não tem sossego, mas quero 

deixar bem claro se precisar de mim, tenho conhecimento no ramo, e o 

mais importante e os bares, lanchonetes, bailes, é um trabalho ardo com 

certeza, isso ninguém vai pagar para vocês o trabalho que vão fazer um 

trabalho muito grato, o quanto vale o conselho, o quanto é importante, 

parabéns mais uma vez e que faça um bom trabalho. Em seguida fazendo 

uso da Tribuna Livre a Vereadora Pascoalina Grassioto, eu também quero 

dar parabéns para o pessoal do conselho, porque tiveram uma coragem 

porque não é fácil um trabalho bem difícil, o município é pequeno mais o 

problema é de um conselho grande, tem apoio nosso, espero que vocês faça 

um bom trabalho e tenha sucesso, quero falar também da viajem que a 

gente fez em Sinop, estou com fé, vai dar resultado na reunião que vai ter 

resultado vamos esperar agora para os próximos anos, quero falar sobre a 

sinalização na nossa rua, que hoje fui procurado por uma professora que ate 

vereadores estaciona em lugares errado, de quem nos vamos cobrar se ate 

vereador esta fazendo isso, temos que dar exemplo, fui criticado hoje foi na 

minha casa, imagine outras pessoas, então não sei presidente quem se deve 

acionar se leva ao conhecimento do prefeito para se tomar iniciativa. 

Fazendo uso da Tribuna Livre a Vereadora Antoninha Leuci de Oliveira, eu 

também não posso deixar de falar sobre a Audiência Pública que nos  

 



 

 

 

 

 

participamos fiquei muito feliz sentir firmeza de ver nossos senadores que 

vieram conhecer na verdade os problemas. Nosso deputado Dilceu 

Dalbosco sentiu firmeza na palavra dele, até foi citado o Deputado Zé 

Domingos que foi uns dos mais criticados, estou cheia de expectativas que 

eles vão trabalhar com nós, agradeço o Executivo pela resposta o 

Requerimento feito por todos os vereadores sobre o concurso público, 

também parabenizou os conselheiros que tomarão posse, e usar a aqui a 

cobrança ao conselho o Presidente que esta ai o Ezequiel, eu e a Pascoalina 

também fizemos parte, e vamos nos unir e trabalhar. Fazendo uso da 

palavra o Presidente Valdecir Rodrigues Garcia, quero deixar uma 

mensagem aos conselheiros que não tive a oportunidade de participar com 

vocês na Assistência Social porque estava no Assentamento, quero pedir 

desculpas, que vocês então pegando um cargo de responsabilidade, o cargo 

esse que vocês têm que colocar na cabeça que os problemas da população a 

partir de hoje é de vocês, é difícil a mesma coisa como nos, que sejam bem 

vindos, que Deus abençoe e que faça bem o trabalho de vocês. Em seguida 

fazendo uso da Tribuna Livre o Vereador Manoel Estevão Peteá, pessoal 

do Conselho obrigado pela visita, Ezequiel e demais presentes, parabenizar 

os Conselheiros sabemos que a missão de vocês é difícil, muitas vezes 

vocês vão ficar desanimados porque muitas vezes serão esquecidos pelos 

órgãos públicos, pelos poderes, mas não desanime, é o bem para nossa 

cidade, com certeza vocês estão fazendo projetos para trabalhar, estão com 

a sede no Bairro Bem Viver, ali tem muitas crianças que vocês vão ter que 

adotar. Senhor Presidente e nobres Vereadores é lamentável que a sede da 

Delegacia suspendeu suas atividades, veja só o município gastou com 

prédio, a policia militar terá que registrar as ocorrências em outro 

município, vai ter prejuízos para todos, é necessário que nos elaboremos 

um documento coletivo para que seja pedido a permaneça deste órgão, lá se 

tira alvará, atestado de pobreza e outros, e faz investigações, vamos ter que 

chamar um investigador de Sinop, vai ficar muito difícil, Presidente nos 

estamos na Tribuna Livre o regimento me ampara já que o senhor me 

cobrou devo também lembra-lo que quando o Senhor for usar suas palavras 

o senhor tem que usar a tribuna, então o senhor não pode me cobrar se o 

senhor não segue o regimento, obrigado. Fazendo uso da palavra o 

Presidente Valdecir Rodrigues Garcia, na tribuna livre eu posso pronunciar 

da onde estou o vereador Peteá o senhor sabe e conhece o regimento então 

cumpra a forma regulamentar desta Casa, o Presidente melhor que o 

senhor, vereador Peteá com certeza estou aprendendo com o senhor, não  



 

 

 

 

 

vou deixar de discutir com senhor vou disputar que o senhor se posicione e 

preserve as normas. Fazendo uso da palavra novamente o vereador falou na 

questão dos vereadores se reunirem na questão da Policia Cível no 

município, a questão não vou defender ninguém aqui é lamentável que vá 

embora daqui, mas um dia presenciei um caso que o prefeito teve que 

intervir, aconteceu um roubo eu foi para fazer um BO na Militar e um ficou 

passando pro outro a Militar e a Civil o prefeito teve que ir pegar os dois 

órgãos quem é que vai trabalhar, vem a policia para o município nos temos 

que pagar todas a despesas, então eu acho que o município se acarretou 

demais essas despesas, enquanto alguns vem órgão do setor estadual o 

estado paga porque só nos devemos se sujeitar esse tipo de acordo, a 

questão vai ser questionada juntamente com o prefeito vamos sentar nos 

vereadores vamos fazer um reunião. O vereador Manoel Estevão Peteá 

pediu uso da tribuna livre e o Presidente Valdecir Rodrigues Garcia não 

concedeu. Em seguida o vereador fez uso da palavra de onde estava 

dizendo novamente que o senhor tem que fazer uso da palavra na tribuna, o 

senhor esta conducino trabalhos como o senhor me repreendeu também vou 

repreender o senhor, pensei que eu fosse amigo do senhor, o senhor esta 

confundindo as coisas, aqui não tem nem um pião do senhor. E o presidente 

disse que ele poderia repreender a hora que o vereador tiver vontade pode 

repreender, que depois nos vamos ver a postura do vereador. Em seguida 

fazendo uso da Tribuna Livre o Vereador Aníbal Alves Vilela, primeiro 

quero falar da comissão da Audiência Publica que tivemos em Sinop, foi 

muito boa onde nos tivemos o privilegio de ouvir vários discursos o 

Senador Expedito Júnior de Rondônia o qual se manifestou a favor de 

trancar a pauta do Congresso caso o Governo continue do setor madeireiro 

e o setor do agro – negocio, gostei muito do parecer do senador, 

gostaríamos de pedir apoio de todos os vereadores quero estar fazendo 

contato com Deputado Carlos Bezerra que é o presidente regional do 

Estado de Mato Grosso, que aderi também a esse movimento dessa 

comissão especial, porque se vocês entrarem na internet vão ver o novo 

Ministro Carlos Ming está dizendo que vai trazer as forças armadas para 

atropelar mais ainda o setor madeireiro e o setor do agro – negocio, então 

se nos não cobrar quero dizer para vocês que vamos de mal a pior. Quero 

discordar não entendi muito bem senhor secretario o parecer que o prefeito 

deu sobre a água, pelo que eu entendi ele disse que esta tudo normal tudo 

tranqüilo, eu acho que não existe nada tranqüilo, as nossas  

 



 

 

 

 

 

 

caixa de água esta contaminado, cheia de terra, acho que vou continuar 

com essa briga por muito tempo caso continuar do jeito que esta, vou ficar 

observando isso se realmente vai continuar. Quero parabenizar o Secretario 

de Obras Valderei Pescinelli por ele ter conseguido manter as estradas na 

época da chuva, as nossas estradas não teve problema, quero parabenizar a 

vereadora Rose por ter indo no Incra embora o parecer que eles deram foi 

ao contrario o que eles deram para nossa comissão, vamos torcer que venha 

acontecer, quero também dar parabéns para os conselheiros, que continue 

sempre assim, esta Casa de Leis vai estar sempre a disposição de vocês, 

vocês também tem que cobrar dos vereadores para que o conselho tenha 

um andamento, para terminar senhor presidente eu pedir a compra de mais 

um microfone para esta Casa de Leis quero comunicar que quarta-feira 

estou indo a Sinop se o senhor quiser posso comprar. Em seguida fazendo 

uso da palavra o Presidente Valdecir Rodrigues Garcia, eu acabei de 

receber a noticia que o prefeito foi para Cuiabá e levou oficio em mãos 

para pedir a reabertura da Policia Militar. E por não haver mais ninguém 

interessado em fazer uso da Tribuna, passamos a ordem do dia. Solicito ao 

1º secretario que informe o quorum presente e o mesmo informou que 

havia nove vereadores presente. Solicito ao 1º secretario que efetue a 

leitura do Projeto de Lei Municipal nº 011/2008. Despacho o Projeto de Lei 

Municipal para Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamentos. 

Fazendo uso da tribuna o vereador Carlos Adelar Faganello, pedindo a 

Dispensa do Interstício. Coloco em votação a Dispensa do Interstício. 

Quem estiver a favor permaneça sentado e quem estiver contra, levanta-se. 

Aprovado por todos. Suspendo a sessão por alguns minutos para que a 

Comissão possa analisar o Projeto de Lei Municipal nº 011/2008. 

Retornando aos trabalhos solicito ao 1º secretario que efetue a ata da 

Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento. Coloco em 

discussão o Projeto de Lei nº 011/2008. Fazendo uso da Tribuna o vereador 

Carlos Adelar Faganello, retornando a tribuna a comissão deu o parecer 

favorável e esse projeto foi discutido em questão de valor, se for olhar 

valor pelo trabalho é um valor baixo, a Câmara não pode exceder muito a 

liquida de aumento, como eu falei na tribuna livre a respeito do conselho 

tutelar, é para três anos, nos estamos no mês cinco se o conselho continuar 

como percebemos no primeiro dia desse conselho, com essa vontade, essa 

garra, esse animo, eu tenho certeza que os outro vereadores vão esta 

discutindo sobre esse subsidio, se for falarmos em valores todo trabalhador  



 

 

 

 

 

 

ganha-se muito pouco, mas nos temos que se precave de alguma coisa 

então nos como vereadores mechemos num valor principalmente naquele 

de mil duzentos e quarenta e cinco, ai os vereadores aceitaram, queremos 

deixar bem claro que um valor inferior do que essa pessoa merece, mas os 

vereadores tem que se resguardar um pouco, qualquer reajuste do salário da 

região foi de cinco por cento de todo trabalhador do nortão, era que nos 

tínhamos peço o aos vereadores. Em seguida fazendo uso da Tribuna o 

vereador Luis Carlos de Melo, gostaria de comentar sobre o Projeto de Lei 

nº 011/2008 onde termina o salário dos conselheiros, tinha ai um pouco de 

culpa neste questionando sobre o salário que veio achei um pouco 

desproporcional um do outro um era de seiscentos e vinte dois e cinqüenta 

e o outro da pessoa encarregada de mil duzentos e quarenta e cinco, nos 

debatemos conversamos, queríamos que fosse um salário melhor pra vocês 

mais infelizmente a gente tem que cumprir as regras do município, e 

conseguimos abaixar da pessoa que vai chefiar esse trabalho, espero que 

em breve consigamos melhorar o salário dos conselheiros, deixo aqui meu 

voto favorável. Fazendo uso da Tribuna a vereadora Rosangela Aparecida 

Claro, retornando a tribuna quero pedir parecer favorável aos companheiros 

para esse Projeto 011 e deixar bem claro que a Comissão avaliou, e nos 

somos sabedores que seiscentos e vinte dois reais é um salário baixo pelo 

tamanho da responsabilidade, novecentos e oitenta e oito também e baixo, 

mas são vários salários baixos, mas não é que o município não queira pagar 

mais, mas no momento o município não tem condições de pagar mais, 

porque se for assim teremos que avaliar o salário dos motoristas de ônibus 

que é um trabalho de responsabilidade que transportam alunos, o motorista 

de ambulância que um trabalho de risco, mas gostaria que vocês tivessem 

pouco mais paciência que na próxima gestão pode ser colocado uma 

emenda para aumentar o salário de vocês, não só de vocês como todos os 

funcionários do município, obrigado. Fazendo uso da Tribuna o vereador 

Ilton Provenzi, o Projeto nº 011/2008 sou favorável, gostaria de comentar 

sobre o subsidio é pouco, mas na verdade é bom também, porque hoje em 

dia esta difícil o trabalho, porque o pessoal comenta sobre a arrecadação do 

município, mas espero que fossem enquadrados dentro do quadro de 

funcionários do município, que todo vez que aumenta o salário do 

funcionário publico aumenta o salário do município, esperamos que os 

próximos governos vão melhorar o salário de vocês, porque nos vereadores 

discutimos pra ser aprovados os projetos que vem para a Câmara, que   



 

 

 

 

 

 

vocês faça um bom trabalho no nosso município e  com certeza vão ser 

valorizado, obrigado. Coloco em única votação o Projeto de Lei Municipal 

nº 011/2008. Quem estiver a favor permaneça sentado e quem estiver 

contra, levanta-se. Aprovado por todos. Solicito ao 1º secretário que efetue 

a leitura da Indicação nº 041/2008. Coloco em discussão a Indicação nº 

041/2008. Fazendo uso da tribuna o vereador Carlos Adelar Faganello, 

quero pedir apoio aos vereadores para essa matéria, nossas calçadas para 

começar não são uniformes tem muitos terrenos que teve ter dono eles são 

obrigados a fazer calçadas, e isso obriga nas maiorias das vezes os 

pedestres a andar nas ruas, dificulta o transito de veículos e sem falar que 

dificulta a vida dos pedestres e nos colocamos a ênfase na rede de 

acessibilidade de uma pessoa estiver de cadeira de roda ela não consegue 

entrar, o que nos não queremos que a prefeitura construa essas calçadas, 

mas que cobre dessas pessoas para que construa principalmente na Avenida 

Maravilha, acha que não fica caro, devemos ter uma pessoa que faz e que 

se seguise um modelo, o secretario de obras pode estar cobrando, os donos 

desses terrenos e comércios, para dar um pouco mais de segurança e 

principalmente para os pedestres, hoje foi se elogiado aqui pela sinalização 

de nossa cidade, isso tudo é parceria, o vereador Luis também encontrou 

com uma Indicação sobre os lixeiros em nossa cidade, isso não é uma coisa 

caro com parceria se consegue, nos não temos onde colocar o lixo se bebe o 

refrigerante, se usa a garrafa peti não tem onde colocar, além todo pressão 

enfrentamos, que amazonas enfrentam na questão do meio ambiente, nos 

temos que nos educar mesmo, mas nos temos que ter mecanismo para isso, 

não adianta nos querermos colocar lixo no lixo se não temos o lixeiro, não 

é um valor exorbitante, se o comercio e prefeitura junta pode solucionar 

este problema, pela calçada é mesma coisa, e sem falar que nos estaríamos 

diminuindo o pó das nossas ruas porque a maioria do pó que vem a maioria 

é de terrenos baldios, estaria solucionando vários problemas com essa 

Indicação, gostaria de pedir apoio aos vereadores. Em seguida fazendo uso 

da Tribuna o vereador Luis Carlos de Melo, quero deixar meu apoio à 

matéria e parabenizar a bancada por esta Indicação, dizer Carlão que essa 

matéria de encontro com a população, nos vemos as pessoas fazendo 

caminhada no meio da pista as vezes se sujeitando a um acidente, o pior 

vem acontecer, acho que é de grande necessidade que acontece essas 

calçadas onde estaremos dando mais segurança aos nossos pedestre, e 

quanto as lixeiras eu acredito que se construindo as calçadas vai ficar mais  



 

 

 

 

 

 

fácil para se instalar as lixeiras, espero que prefeito atenda essa Indicação 

para nos atender a nossa população, obrigado. Fazendo uso da Tribuna a 

vereadora Pascoalina Grassioto, acho que a nossa bancada pecou um pouco 

em fazer esta Indicação, acho que deveria ter feito um Projeto de Lei que 

teria mais força, que é necessário, teria mais validade, principalmente as 

pessoas que morram no centro, pelo mesmo se cuidasse, plantasse uma 

grama, mas sou de acordo com a Indicação. Em seguida fazendo uso da 

Tribuna o vereador Ilton Provenzi, a Indicação muito bem colocada, 

envolver não só comercio como os proprietários de lotes baldios é muito 

importantes, nos como vereador não podemos fazer um regra para o 

prefeito fazer isso ai, se pendêssemos nos fazíamos, vai ficar mais bonita 

nossa avenida e também para os pedestre vai deixar as ruas mais espaçosas 

e mais limpas, por não usar mais a tribuna essa noite, boa noite a todos ate 

a próxima. Fazendo uso da Tribuna o vereador Aníbal Alves Vilela, quero 

fazer mansão a respeito a matéria eu concordo o que a vereadora 

Pascoalina colocou aqui, acho que bancada pecou vereador Carlão, porque 

esse Projeto de Lei é de competência do legislativo, porque envia um custo 

para prefeitura até porque o Projeto de Lei pode ser argumentado, pode se 

estipular um prazo de dois anos ou três, para cada propriedade de imóvel 

nessa localidade que possa fazer sua calçada, ate porque aqui na Avenida 

Maravilha alguém disser que não tem condições de fazer uma calçada eu 

não acredito, o valor não é altíssimo, não envolve custo para prefeitura 

porque é de iniciativa privada, então compete um Projeto de Lei, acho que 

esse Requerimento não é bem vindo, porque esses lotes particulares não de 

prefeitura, sem parceria fazer um Projeto e jogar toda a responsabilidade da 

calçada para o proprietário do imóvel, porque uma pessoa que tem um 

imóvel de quarenta ou cinqüenta mil reais não tem condições de fazer uns 

quatro, cinco mil para fazer uma calçada, ate porque acho que o prefeito 

não vai mover a cidade para fazer isso ai, terminando o ano político dele 

não vai mexer com isso ai, se fizesse um Projeto de Lei poderia não sair 

nesse mandato mas ficaria para o próximo prefeito que entra. Fazendo uso 

da Tribuna o vereador Carlos Adelar Faganello, retornando a tribuna acho 

que nada impede que depois se faça um projeto de lei, o que nos fizemos 

foi uma Indicação, eu preferir na Indicação e sempre falo na parceria, se 

nos olharmos nas grandes coisas de Feliz Natal tudo se fez com a parceria, 

a parceria ela se machuca menos, a lei obriga e não se cumpri na maioria 

das vezes, nos falou em sindicância comunitária, em plantões de farmácias,  



 

 

 

 

 

 

eu fico com a parceria, fico na boca, eu faço meu pedaço, o outro faz o 

dela, o prefeito chegar a prefeitura vai entra com areia ou outra coisa, gente 

não é tão difícil assim, sempre funcionou, não acredito que seja hoje que 

não vai funcionar, agora sim, a população também tem que dar 

contribuição, nos precisamos cada vez mais, por exemplo nos votamos hoje 

conselho tutelar é doação, tudo se funciona mais com a parceria e vontade 

própria, o projeto de lei se amanhã ou depois a bancada resolver com todos 

os vereadores, projeto de lei se é para fazer tem que ser comprido, se não 

adiante é a minha opinião, obrigado. Coloco em única votação a Indicação 

nº 041/2008. Quem estiver a favor permaneça sentado e quem estiver 

contra, levanta-se. Aprovado por todos. Solicito ao 1º secretario que efetue 

a leitura da Indicação nº 042/2008. Coloco em discussão a Indicação nº 

042/2008. Fazendo uso da Tribuna o vereador Manoel Estevão Peteá, 

nobres colegas vereadores e senhor Presidente, visitando aquele 

estabelecimento nos verificamos a necessidade da ampliação porque, as 

crianças estão no sufoca principalmente nesta época para que as crianças 

possam brincar ter contato coma ar livre, no parque principalmente a área e 

os balanços que é de pneu, passarela de madeira rústica, se fala muito em 

proteção a criança, o conselho esta ai, por isso fiz essa Indicação 

juntamente com a bancada achando necessário e peço apoio aos demais 

para essa matéria, quebrando o protocolo senhor Presidente eu quero pedir 

desculpas aos nobres vereadores colegas pelo o aconteceu, mas o Carlão 

que é da minha bancada inclusive presidente eu renuncia da minha 

participação da bancada, então a partir de hoje eu conduzo os meus 

trabalhos individuais, era isso senhor presidente, obrigado. Em seguida 

fazendo uso da Tribuna a vereadora Pascoalina Grassioto, sou favorável a 

matéria do vereador, acho excelente, assistir uma matéria que asa crianças 

tem ficar mais no ar livre, para ter saúde, mais vida, não sou de acordo das 

crianças ficar trancada em sala, espero que o prefeito atendo o pedido do 

vereador. Fazendo uso da Tribuna o vereador Luis Carlos de Melo, 

retornando a tribuna, quero dizer ao vereador que sou favorável a matéria, a 

gente vê que esta muito tumultuada muita criança, então gente pede 

atenção ao prefeito que consiga a construção de mais uma creche devido o 

espaço ficou muito pequeno, quebrando o protocolo senhor presidente 

quero agradecer ao prefeito por ter atendido nossa Indicação dos 

cascalhamento do bairro Bela Vista ficamos agradecidos, por a gen5te sabe  

 



 

 

 

 

 

 

que é difícil nesta época da seca, e sabemos que agora ficou proibido 

molhar as ruas, também quero pedir desculpas mais uma vez por a gente 

não esta fazendo uma leitura dos senhores, e altura dos presentes que 

apreciar nossas reuniões, assumi o cargo a pouco tempo não é nosso porte a 

leitura, mas estamos tentando fazer o possível, obrigado por não faze mais 

uso da tribuna hoje, agradeço a presença de todos e venham mais vezes 

para estar entendendo como funciona a Câmara de vereadores. Em seguida 

fazendo uso da Tribuna o vereador Aníbal Alves Vilela, quero parabenizar 

o vereador pela iniciativa por procurar melhoria para creche municipal, eu 

também sou favorável, acho que nossas crianças precisam um pouco mais 

de regalia, temos que batalhar para fazer uma creche, é um projeto que tem 

que batalhar, porque as pessoas que morra do outro lado da cidade tem 

dificuldade para trazer as crianças na creche, acho que o Bairro Bela Vista 

merece para atender a necessidade daquele povo, quero parabenizar 

vereador a iniciativa de sair da bancada, acho que a vossa excelência fez a 

coisa certa, uma vez que tem seu nome na bancada, fica a vossa excelência 

de manifestar o seu direito de vereador, acho que fez a coisa certa, parabéns 

pela iniciativa. Coloco em votação a Indicação nº 042/2008. Quem estiver a 

favor permaneça sentado e quem estiver contra, levanta-se. Aprovado por 

todos. E por não haver mais nada a constar encerro a presente sessão. E eu 

lavrei a presente Ata que após lida e aprovada vai assinada por mim, pelo 

Presidente e demais Vereadores.      

  


